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CWICZENIE 1

BADANIA WtASNOSCI MECHANICZNYCH METALI.
PROBA ROZCIAGANIA.

1. Zwykta statyczna prdoba rozciggania metali (PN-EN ISO 150 6892-1).
1.1 Protokét z préby

Maszyna wytrzymatosciowa typu ......ccccceeveveeeeecieeeesnnen,
Zakres SHOMIEIZA ...ccceeeiivieeee ettt [kN]
Dtugos¢ poczatkowa bazy pomiarowej prébki Lg=.......... [mm], poczatkowa $rednica probkidp = ......... [mm]

Tabela wynikéw

lp. | Materiat do | Lo | So | Fen | Feo | Fm | Fu | du | Lu | Su | Rew | Ret | Rm | Ry | A. | Z
[mm] | [mm] | [mm?] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [mm] | [mm] | [mm’] | [MPa] | [MPa] | [MPa] | [MPa] | [%] (%]
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1.2 Wzory obliczeniowe

Wyrazna granica plastycznosci (gérna i dolna)
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2. Scista préba rozciagania

2.1. Protokét z préby

Maszyna wytrzymatosciowa typu

Zakres SHOMIEIZa .....cooeeciiiieeee e [kN]
Dtugos$¢ bazy pomiarowej ekstensometru | = ................. [mm]
Dtugo$é poczatkowa bazy pomiarowej probki Lg = ......... [mm], poczatkowa $rednica probkidg = .......... [mm]
Tabela wynikéw
Lp. Materiat dO LO SO F0,05 FO,Z Fm Fu du Lu Su R0,05 R0,2 Rm Ru A 4
[mm] | [mm] [mmz] [kN] [kN] [kN] [kN] [mm] | [mm] [mmz] [MPa] | [MPa] | [MPa] | [MPa] [%] [%]
1
2

2.2 Wzory obliczeniowe

Wyliczone dla bazy pomiarowej ekstensometru [l], warto$ci odksztatceri trwatych odpowiadajgce Rg,05 i Ro,2

Umowna granica plastycznosci

Modut Younga

przyrost sity

wydtuzenie catkowite
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3. Obliczenia, uwagi i wnioski




